Skuska z M1 20. december 2016,11:00 hod

Meno a priezvisko: Odbor:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 > semester > znamka

Tedria (odpovede vpiste sem)
1. Pri kazdom tvrdeni rozhodnite, ¢i je pravdivé. Svoju odpoved’ odovodnite.

a) Ak A je stvorcovd maticaa A je jej inverzna matica, tak Det(A-A™) =0.

b) Ak je funkcia f spojita na intervale (a,b), tak je diferencovatel'na v kazdom bode tohto intervalu.

c) Akjerad 2 a, konvergentny, tak je aj absolitne konvergentny. (nahradit’ nie¢im inym???)
n=1

o0

d) Sucetradu Y (-1)"" je nula.

n=1

2. Sudané ¢isla z=r(cosa +isina), w=R(cos f+isin ) . Dopliite (pripadné vypoéty urobte na osobitnom
papieri)

a) Absolutne hodnoty: |zw|= = ‘zm‘:

b) Argumenty: arg (zw) = arg [ij = arg(z'°) =
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Priklady (rieSte na inom papieri, odovzdajte kompletné rieSenie)

3. a) Rieste binomicku rovnicu z° =i. Vysledok znazornite v komplexnej rovine.

(1-0)(2i+3)

b) Najdite realnu a imaginarnu Cast’ Cisla z = =

2 -1 3
4. a) Vypocitajte determinant |2 1 1]
1 2 3

b) Co vieme povedat’ o0 mnozine vektorov {(2, -1 3) , (2,1, 1) , (1, 2, 3)} ?

2x— y+3z= 0
C) Rieste sustavu 2x+ y+ z= 0
x+2y+3z=-4

5. St dané funkcie f(x)=x>—x*+x-1 g(X)=(X+1-Inx.

Zistite, ¢imaju f a g spolo¢nt doty¢nicu v bode a=1.

6. Vypocitajte limity a) lim arctg x b) lim arctg x

x—0 X X—>0 X

2

7. Je dana funkcia f(x)=—=— .
X+1

Najdite D(f),D(f"), intervaly monoténnosti, lokalne extrémy a rovnice vSetkych asymptot.

: . 21-e™"
8. VySetrite konvergenciu radu » =—

n=1

9. Najdite Taylorov polyném tretieho stupnia funkcie f(x)=Inx vstrede a=1.

o 27t =27X+X-sin2x
10.  Vypocitajte limitu lim 3 .
x> 1+cos’ X
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